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 پروژه مالی

 :دهدنشان می 96سال  زیر را در پایان هایمانده استقلالتراز آزمایشی موسسه بازرگانی 

 ریـــال عـنوان حـساب ریـــال عـنوان حـساب

 000/200/7 حسابهای پرداختنی 000/000/11 حساب بانک

 000/400/5 اسناد پرداختنی 000/100/4 حسابهای دریافتنی

 000/200/5 پیش دریافت فروش کالا 000/800/1 انوام کارکن-دریافتنیحسابهای 

 000/200/4 ذخیره مالیات 000/200/8 موجودی کالا

 000/000/12 وام پرداختنی  000/800/1 موجودی ملزومات

 -  000/600/4 پیش پرداخت خرید کالا

 -  000/700/2 پیش پرداخت بیمه

 -  000/000/5 اثاثه

 -  (000/200/1) انباشته اثاثهاستهلاک 

 000/000/21 سرمایه  000/000/2 تجهیزات

 -  (000/500) استهلاک انباشته تجهیزات

 -  000/000/9 ساختمان

 -  (000/500/1) استهلاک انباشته ساختمان

 -  000/000/8 زمین

 000/000/55  000/000/55 جــــــمـع

 

 

 :به قرار زیر می باشد استقلالموسسه بازرگانی  97رویدادهای مربوط به سال 

 

 .آن نقد و الباقی نسیه بود سومریال یک  000/900/2خرید کالا به مبلغ فروردین:  10

 -.ریال 000/400خرید نقدی ملزومات به مبلغ فروردین:  14

 های جزئی موسسه. دار بابت ایجاد تنخواه جهت پرداخت هزینهریال به تنخواه 000/000/1فروردین: پرداخت مبلغ  20
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ست که حقوق و مزایای          فروردین:  28 ست ا شد )لازم به ذکر ا سه به قرار زیر می با س اطلاعات مربوط به حقوق فروردین ماه کارکنان مو

سقف   صحنه کارفرما       %10ا نرخ ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن ب 000/200/1کارکنان تا  شد همچنین بیمه  شمول مالیات می با م

ساعت بوده و مازاد بر آن به   240. همچنین ساعات عادی کارکرد کارکنان در هر ماه  در نظر گرفته می شود  %7و بیمه سهم کارکنان   2۳%

 (گردد.ساعات عادی محاسبه می %140عنوان اضافه کار و با نرخ 

 

 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام خانوادگینام و  شماره پرسنلی

000/۳00 000/11 ۳۳0 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

 - - - 000/9 270 علی کیانی 00246

000/150 - - 500/10 285 نادر شکیبا 00247  

000/250 000/10 ۳10 سارا مددی 00248  000/80  - 

000/250 - - 500/11 ۳00 ستودهمژده  00249  

 

  .ریال 000/600/1پرداخت بدهی مرتبط با حسابهای پرداختنی به مبلغ اردیبهشت:  5

 .ریال کالا از محل پیش پرداخت خرید کالا 000/700/1دریافت اردیبهشت:  10

ریال. )لازم به ذکر است که سیستم     000/100/8ریال به مبلغ  000/800/4اردیبهشت: فروش نقدی یک محموله کالا به بهای تمام شده    12

ستم دائمی می       سی شرکت،  سابداری موجودی کالا در این  شد ح ست بعد از هرنوبت فروش کالا علاوه بر ثبت فروش، ثبت  با . یعنی لازم ا

 (. شناسایی بهای تمام شده کالای فروش رفته نیز انجام شود

 . ریال از بدهی مرتبط با اسناد پرداختنی 000/800/1پرداخت اردیبهشت:  15

اردیبهشتتتت: پرداخت مالیات و بیمه ستتتهم کارکنان و کارفرمای حقوق و مزایای فروردین ماه به ترتید به اداره امور مالیاتی و تامین                    20

 اجتماعی.

 ریال.     000/150و پرداخت هزینه حمل آن معادل  ریال 000/200/۳خرید نقدی کالا به مبلغ اردیبهشت:  22

 ریال 000/260های عملیاتی به مبلغ پرداخت هزینهاردیبهشت:  25

ماه کارکنان موسسه به قرار زیر می باشد )لازم به ذکر است است که حقوق و مزایای     اردیبهشت اطلاعات مربوط به حقوق اردیبهشت:   29

سقف   صحنه کارفرما       %10ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن با نرخ  000/200/1کارکنان تا  شد همچنین بیمه  شمول مالیات می با م

ساعت بوده و مازاد بر آن به   240. همچنین ساعات عادی کارکرد کارکنان در هر ماه  در نظر گرفته می شود  %7و بیمه سهم کارکنان   2۳%

 گردد.(دی محاسبه میساعات عا %140عنوان اضافه کار و با نرخ 
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 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام و نام خانوادگی شماره پرسنلی

000/100 000/11 290 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

000/70 - 000/9 ۳15 علی کیانی 00246  - 

000/110 - 500/10 275 نادر شکیبا 00247  000/150  

000/150 000/10 ۳05 مددی سارا 00248  - - 

000/250 - - 500/11 295 مژده ستوده 00249  

 

  ریال. 000/400/4ریال به مبلغ  000/۳00/2فروش نقدی یک محموله کالا به بهای تمام شده  خرداد:1

 ریال از بابت هزینه حمل آن.  000/۳00ریال و پرداخت  000/200/6خرید نسیه کالا به مبلغ خرداد:  4

 ریال از مطالبات.  000/100/4خرداد: وصول مبلغ  8

 ریال.  000/200/9ریال به مبلغ  000/900/5خرداد: فروش نسیه یک محموله کالا به بهای تمام شده  10

 دار به دایره حسابداری:خرداد: ارائه اسناد هزینه زیر توسط تنخواه 12

 000/100هزینه آب و برق  –ریال  000/280هزینه سوخت  –ریال  000/210هزینه پستی  –ریال  000/260هزینه پذیرایی 

 ( یال 000/850دار. )های تایید شده در وجه تنخواههای تنخواه و صدور چکی معادل هزینهخرداد: تایید هزینه 14

 ریال.  000/۳80های عملیاتی به مبلغ خرداد: پرداخت هزینه 22

کارکنان و کارفرمای حقوق و مزایای اردیبهشتتتت ماه به ترتید به اداره امور مالیاتی و تامین                خرداد: پرداخت مالیات و بیمه ستتتهم       20

 اجتماعی.

 ریال پرداخت گردید.  000/۳50به مبلغ  92ماهه اول سال  ۳هزینه اجاره انبارکالای شرکت برای خرداد:  27

 

 

 

ر زیر می باشتتتد )لازم به ذکر استتتت استتتت که حقوق و مزایای ماه کارکنان موستتتستتته به قرا خرداداطلاعات مربوط به حقوق خرداد:  28

سقف   صحنه کارفرما       %10ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن با نرخ  000/200/1کارکنان تا  شد همچنین بیمه  شمول مالیات می با م

ساعت بوده و مازاد بر آن به   240هر ماه . همچنین ساعات عادی کارکرد کارکنان در  در نظر گرفته می شود  %7و بیمه سهم کارکنان   2۳%

 گردد.(ساعات عادی محاسبه می %140عنوان اضافه کار و با نرخ 
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 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام و نام خانوادگی شماره پرسنلی

000/140 000/11 ۳۳0 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

000/90 000/9 270 علی کیانی 00246  - - 

000/150 - - 500/10 285 نادر شکیبا 00247  

000/120 000/10 ۳10 سارا مددی 00248  000/60  - 

000/250 - - 500/11 ۳00 مژده ستوده 00249  

 

ریال به  000/400/1ریال به مبلغ  000/250ریال و مانده استهلاک انباشته    000/۳00/1تیر: فروش بخشی از تجهیزات با بهای تمام شده    12

 صورت نقد.  

 ریال.  000/700/4تیر: وصول مطالبات مربوط به فروشهای نسیه به مبلغ  15

 ماه به ترتید به اداره امور مالیاتی و تامین اجتماعی. خردادپرداخت مالیات و بیمه سهم کارکنان و کارفرمای حقوق و مزایای تیر:  21

 .(مورد نظر قرار است در شهریور ماه تحویل مشتری شود)کالای قرارداد فروش کالا دریافت گردید.ریال بابت  000/000/4تیر: مبلغ  25

ست که حقوق و مزایای کارکنان تا           تیراطلاعات مربوط به حقوق تیر:  28 ست ا شد )لازم به ذکر ا سه به قرار زیر می با س ماه کارکنان مو

صحنه کارفرما       %10ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن با نرخ  000/200/1سقف   شد همچنین بیمه  شمول مالیات می با و بیمه  %2۳م

ساعت بوده و مازاد بر آن به عنوان اضافه  240. همچنین ساعات عادی کارکرد کارکنان در هر ماه در نظر گرفته می شود %7سهم کارکنان 

 گردد.(دی محاسبه میساعات عا %140کار و با نرخ 

 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام و نام خانوادگی شماره پرسنلی

000/220 000/11 ۳۳0 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

 - - - 000/9 270 علی کیانی 00246

000/150 - - 500/10 285 نادر شکیبا 00247  

000/180 000/10 ۳10 سارا مددی 00248  000/70  - 

000/250 - - 500/11 ۳00 مژده ستوده 00249  
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استتتتهاده به عنوان انبار.      ریال به عنوان هزینه بنگاه، جهت       000/۳00و پرداخت  ریال   000/700/5یک ستتتاختمان به مبلغ     تیر: خرید   ۳0

 ساختمان خریداری شده از داراییهایی به شرح زیر تشکیل شده است:

تجهیزات با   –ریال   000/200/1اثاثه با ارزش بازار      –ریال   000/400/1ستتتاختمان با ارزش بازار     –ریال   000/800/1زمین با ارزش بازار   

. )راهنمایی: ابتدا باید بهای تمام شتتتده تح تتتیل گروهی داراییها را بین این چهار دارایی به روش متناستتتد               ریال   000/600ارزش بازار  

  سپس اقدام به ثبت رویداد در دفتر روزنامه نمایید(.تخ یص دهید و 

  ریال 000/100/1مبلغ پرداخت بدهی مرتبط با حسابهای پرداختنی به مرداد:  ۳

 .ریال کالا از محل پیش پرداخت خرید کالا 000/400/1دریافت مرداد:  8

ریال. )لازم به ذکر استتت که ستتیستتتم    000/000/7ریال به مبلغ  000/800/۳مرداد: فروش نقدی یک محموله کالا به بهای تمام شتتده  12

 باشد(. حسابداری موجودی کالا در این شرکت، سیستم دائمی می

 .ریال از بدهی مرتبط با اسناد پرداختنی 000/600/1پرداخت مرداد:  18

 ریال بابت خرید کالا پرداخت شد. )طبق قرارداد کالای مذکور در آبان ماه تحویل خواهد شد(.  000/500/1مرداد: مبلغ  20

 مرداد: پرداخت مالیات و بیمه سهم کارکنان و کارفرمای حقوق و مزایای خرداد ماه به ترتید به اداره امور مالیاتی و تامین اجتماعی. 22

 ریال 000/۳00ریال و پرداخت هزینه حمل آن معادل  000/400/2خرید نقدی کالا به مبلغ مرداد:  24

 ریال 000/540های عملیاتی به مبلغ خت هزینهپردامرداد:  27

ماه کارکنان موسسه به قرار زیر می باشد )لازم به ذکر است است که حقوق و مزایای کارکنان       مرداداطلاعات مربوط به حقوق مرداد:  29

و بیمه  %2۳مشمول مالیات می باشد همچنین بیمه صحنه کارفرما     %10ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن با نرخ  000/200/1تا سقف  

ساعت بوده و مازاد بر آن به عنوان اضافه  240. همچنین ساعات عادی کارکرد کارکنان در هر ماه در نظر گرفته می شود %7سهم کارکنان 

 گردد.(دی محاسبه میساعات عا %140کار و با نرخ 

 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام و نام خانوادگی شماره پرسنلی

000/160 000/11 290 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

000/80 - 000/9 ۳15 علی کیانی 00246  - 

000/60 - 500/10 275 نادر شکیبا 00247  000/150  

000/190 000/10 ۳05 مددیسارا  00248  - - 

000/250 - - 500/11 295 مژده ستوده 00249  



6 
 

 

 ریال.  000/900/1ریال به مبلغ  000/250/1فروش نقدی یک محموله کالا به بهای تمام شده  :شهریور 2

 ریال از بابت هزینه حمل آن.  000/250ریال و پرداخت  000/000/۳شهریور: خرید نسیه کالا به مبلغ  7

 ریال از مطالبات.  000/800شهریور: وصول مبلغ  9

 ریال.  000/800/۳ریال به مبلغ  000/۳50/2شهریور: فروش نسیه یک محموله کالا به بهای تمام شده  14

 ریال.  000/460های عملیاتی به مبلغ شهریور: پرداخت هزینه 19

 حقوق و مزایای مرداد ماه به ترتید به اداره امور مالیاتی و تامین اجتماعی.شهریور: پرداخت مالیات و بیمه سهم کارکنان و کارفرمای  2۳

ه، با التهاوت اسناد هزینه و مبلغ تنخواه به حساب بانکی موسس    دار با ارائه اسناد هزینه زیر به دایره حسابداری و واریز مابه  شهریور: تنخواه  25

 موسسه تسویه حساب نمود.

 ریال  000/550هزینه سوخت  –ریال  000/80هزینه پستی  –ریال  000/170هزینه ایاب وذهاب 

 تیر ماه به مشتری.  25شهریور: تحویل کالای مربوط به پیش فروش  26

 ریال پرداخت گردید.   000/۳50به مبلغ  92ماهه دوم سال  ۳شهریور: هزینه اجاره انبارکالای شرکت برای  27

ست که حقوق و مزایای           شهریور اطلاعات مربوط به حقوق شهریور:   28 ست ا شد )لازم به ذکر ا سه به قرار زیر می با س ماه کارکنان مو

سقف   صحنه کارفرما       %10ریال معاف از مالیات بوده و مازاد بر آن با نرخ  000/200/1کارکنان تا  شد همچنین بیمه  شمول مالیات می با م

ساعت بوده و مازاد بر آن به   240ن ساعات عادی کارکرد کارکنان در هر ماه  . همچنیدر نظر گرفته می شود  %7و بیمه سهم کارکنان   2۳%

 گردد.(ساعات عادی محاسبه می %140عنوان اضافه کار و با نرخ 

 اقساط وام پاداش حق ماموریت نرخ هر ساعت کار عادی ساعات کارکرد نام و نام خانوادگی شماره پرسنلی

000/150 000/11 ۳۳0 احمد قاسمی 00245  - 000/200  

000/40 - 000/9 270 علی کیانی 00246  - 

000/150 - - 500/10 285 نادر شکیبا 00247  

000/170 000/10 ۳10 سارا مددی 00248  000/90  - 

000/250 - - 500/11 ۳00 مژده ستوده 00249  
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 های پایان دارد و برای این منظور مطابق رویهماهه را  6ماه ق تتد تهیه صتتورتهای مالی  با فرض آنکه این شتترکت در پایان شتتهریور

 مطلوبست: نمایددوره در حسابداری، اقدام به بستن حسابهای موقت و انجام تعدیلات پایان دوره می

تهیه لیستتت حقوق و مزایا در پایان هر ماه بر استتاا جداول و اطلاعات داده شتتده. )لیستتت مذکور مبنای ستتند حستتابداری   - -

 نظر خواهد بود(. حقوق در ماه مورد 

سند      انجام ثبت رویدادهای مالی به ترتید تاریخی - سند حسابداری. امکان ثبت رویدادهای مالی در یک  ش در قالد  روط بر م

صله زمانی آن رویدادها حداکثر     ست که فا شود.       5آن ا سند مجزا تهیه  صورت باید  شد. در غیر این  ضمیمه از ) روز با  فایل 

 . (تعداد مورد نیاز کپی گرفته شود مربوط به سند حسابداری به

انتقال ثبتهای حسابداری از اسناد صادر شده به دفتر روزنامه مطابق رویه قانونی تحریر دفاتر. )برای این منظور از فایل ضمیمه        -

 مربوط به دفتر روزنامه به تعداد مورد نیاز کپی گرفته شود(. 

 کل مطابق رویه قانونی تحریر دفاتر. )برای این منظور از فایل ضتتمیمه مربوط انتقال ثبتهای حستتابداری از دفتر روزنامه به دفتر -

 به دفتر کل به تعداد مورد نیاز کپی گرفته شود(. 

شامل پیش  انجام ثبت تعدیلات لازم - شهریور ماه(       ) ستهلاک داراییهای ثابت تا پایان  شده و ا ضی  ر پایان د پرداخت بیمه منق

  مطابق توضیحات اخیر.  دفتر کلو  دفتر روزنامه، ریسند حسابداشهریورماه در قالد 

 تهیه تراز آزمایشی قبل از بستن حسابهای موقت در پایان شهریور ماه. -

 مطابق توضیحات اخیر.   دفتر کلو  دفتر روزنامه، سند حسابداریدر قالد  انجام ثبت بستن حسابهای موقت -

 از بستن حسابهای موقت.گیری مجدد حسابها و تهیه تراز آزمایشی بعد مانده -

 تهیه صورت سود و زیان برای تاریخ منتهی به پایان شهریور ماه.  -

 تهیه ترازنامه به تاریخ پایان شهریور ماه.  -

 تهیه تراز اختتامیه بر اساا مانده حسابهای دائمی.  -

 یحات اخیر.  مطابق توض دفتر کلو  دفتر روزنامه، سند حسابداریدر قالد  انجام ثبت بستن حسابهای دائمی -

 سایر توضیحات:

 گردد. شود و وصولیها و واریزیها نیز به حساب بانک منظور میکلیه پرداختها از محل حساب بانک انجام می -1

 گردد. درصد محاسبه و در دفاتر منظور می 25استهلاک انباشته اثاثه، تجهیزات و ساختمان به روش مانده نزولی و با نرخ  -2

 گردد. پیش پرداخت بیمه هر ساله در ابتدای دی ماه و طبق قرارداد برای مدت یک سال پرداخت می -۳

 باشد. ریال می 000/510موجودی ملزومات اداری در پایان شهریور ماه طبق شمارش  -4
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